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Avaywyn otnv KAdopartikn govada

H avaywyh oTtnv KAaopaTtikn povada civar pia péBodo¢ va AUvoupe
TpoPAApaTa. EmAéyoupe Thv avaywyf oTnv KAAopaTtiki povada otav:

1. MvwpiCoupe To 0A0 Kai OEAoupe va Ppoupe €éva KAQOHATIKO HEPOG
Orav &Epouus oAoxAnpo o nooo...

3
Mooa eivan Ta — Twv 20 €;
4

Ze auto To NpoPAnpa EEpoupe nolo gival oAdkAnpo To nocd kal BEAoupe va Bpolpe ndco eival
£va pEpog Tou nooou. To PEPOG NApICTAVETAl E T HOPPN EVOG KAGopaToc.

OAokAnpo To nooo eivan 20 €.

1
To — Tou nogou ivar 20 : 4 =5 €.
4

3
Apa Ta — Tou nooou eival 3 x 5 = 15 €.

ZYMTTEPAZMA: AiaipoUpe To 006 HE TOV TTAPOVOUAOTA TOU KAAOUATOC KAl
moAAamrAaoialoupe Pe Tov aplOunTh.

2. Mvwpiloupe To KAaoUartiko Hépog Kai O€éAoupe va Ppoupe To 6Ao

Orav dzv EEpoups oAokAnpo 1o nooo...

3
Ta — &vdog nogou ival 12 €. Mooo eival oAdkAnpo 1o Noco;
5

Ze auTd To NpoPAnpa EEpoupe Eva pépog Tou nocgou Kal BEAoupe va BpoUpEe noio eival oAdkAnpo
To Nogo. To PEPOG NAPIOTAVETAl HE HOPPI KAAoPATOG,

3
Ta — Tou noogoU sival 12 €.
5

1
To — Tou nooou eival 12 : 3 = 4 €.
5

5
Apa Ta — Tou noaou (dnAadr) ohokAnpo To nogod) eivar 5 x 4 = 20 €.
5

ZYMTTEPAZMA: Aiaipolpe pe  Tov apiOBunthA Tou KAGopdToC Kl
moAAamAacidloupe e TOV TAPOVOUACTA.
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3. Mvwpiloupe To KAaouaTtiko pHépoc Kail OéAoupe va PpoUpe aAAo
KAQOHATIKO HEPOG.
2 , . . ,
Ta s gvoc makéTou {axapnc Cuyilouv 400 ypappdpia

3
(yvwpilw 1o pepoc). TTéoo {uyilouv Ta 5 Tou TaKETOU;
(Waxvw tnv mign evog alhou pepoug)
2
Ta S Tou nmakétou (pépog) Tuyifouv 400 ypappapia

1
To = Tou makéTtou Juyilel 400:2=200 ypapuapia

3
Ta T Tou makétou (pépoc) Tuyilouv 3x200=600 ypappdpia.

ZYMTTEPAZIMA: Aiaipolpe pe Tov apiBunthi Tou KAdopato¢ Kai
moAAamAacialoupe He TOV TAPOVOUACTA.



